
ACTA Nº 36
 

REUNIÃO ORDINÁRIA DE 10-09-990
 

Aos de z dias do mês de sete[ do ano de mf1 novecentos 

e noventa, nesta Cidade de Aveiro, Edificio dos Paços do Concelho e Sala 

das Reuniões da Câmara Municipal, reuniu ordinariamente a mesma Câmara sob 

a Pre s í de nc í.a do Vereador em exercicio permanente, Sr. Coronel Martinho 

de Sousa Pereira e com a presença dos Vereadores Srs. Engº Vitor José Pedrosa 

da Silva, Prof. Celso Augusto Baptista dos Santos, Engº João José Ferreira 

da Maia, Dr ê Maria Antônia Corga de Vasconcelos Dias de Pinho e Melo, Eng? 

Antônio Sérgio Azeredo, Drª Maria Amélia Rodrigues Costa de Brito e Eng? 

Antônio ~~nuel de Almeida Alves. 

Pelas 14 horas e 30 minutos o Sr. Presidente declarou 

aberta a presente reuniao. 

FALTAS: - Foi deliberado, por unanimidade, justificar 

a falta do Sr. Presidente, em virtude de se encontrar em Lisboa a tratar 

de problemas relacionados com o Empreendimento de Santiago. 

RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA; - A Câmara tornou conhecimento 

do balancete da tesouraria relativo ao dia 7 de Setembro, corrente, o qual 

acusa o seguinte movimento em dinheiro: Saldo do dia anterior em operações 

orçamentais - vinte milhões setecentos e trinta e nove mil trezentos e 

oi tenta e cinco escudos e dez centavos; Saldo do dia anterior em operações 

de tesouraria - quinze milhões sessenta e sete mil trezentos e noventa e 

sete escudos; Receita do dia em operações orçamentais - quatro milhões 

trezentos - e setenta e oito mil trezentos e sessenta e um escudos e cinquenta 

centavos; Receita do dia em operações de tesouraria - trezentos e quarenta 

e oito mil novecentos e nove escudos e cinquenta centavos; Despesa do dia 

em operaçoes orçamentais - tres milhões setecentos e vinte e nove mil cento 

e quatro escudos; Despesa do dia em operações de tesouraria - quatro milhões 

quinhentos e quatro mil quinhentos e trinta e quatro escudos e cinquenta 

centavos; Saldo para o dia seguinte em operações orçamentais - vinte e um 

milhões trezentos e oitenta e oito mil seiscentos e quarenta e dois escudos 

e sessenta centavos; Saldo para o dia seguinte em operações de tesouraria 

dez milhões novecentos e onze mil setecentos e setenta e dois escudos. 

EMPREITADAS - ARRANJOS EXTERIORES DA ZONA ENVOLVENTE 

DO CANAL DO PARAÍSO, CAIS DOS MOLICEIROS E CAIS DOS SANTOS MÁRTIRES: - Por 
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pelo GRUA, foi deliberado, por unanimidade, aprovar uma alteraçao ao projecto 

em epígrafe, a qual consta de abertura de um novo arruamento que vai da 

Rua dos Santos Mártires, paralela ao Pavilhão do lado Norte , até ao novo 

alinhamento proposto para a mesma Rua. 

AGROVOUGA/90: A Vereadora Dr ê Amélia Bri to, no uso da 

palavra, fez uma referência ao facto de, no ano em curso, não terem sido 

chamados a fazer parte da Comissão Exe cu t í.va da Agrovouga, elementos que 

desde o início daquele certame estiveram ligados à respectiva organização 

e focou, concretamente, os c a s os dos Srs. Engº Carlos Santos e do Sr. 

Vereador António Alves, perguntando quais as causas de tào grande 

desconsideração, e acres centou que, relativamente ao Sr . EngQ Carlos Santos, 

o facto de já não pertencer à Câmara não é justificação para a sua ausência 

da Comissão Executiva, pois entende que o seu papel na origem e po sterior 

lançamento deste certame não podem ser ignorados. Quanto ao Sr. Eng? Alves, 

que faz parte da Câmara, perguntou qual a justificação, referindo, ainda, 

que agora se partidariza e personaliza a Feira. Fez também uma referência 

ao programa de animação da mesma Feira o qual, em sua opinião, está feito 

com pouca imaginaçao. 
Respondeu o Vereador Prof. Celso Santos que referiu não 

ter havido qualquer má intenção no ocorrido, mas tão somente, um assumir 

de todo o processo pelo Vereador que tem a seu cargo o pelouro das Feiras, 

o que em seu entender, nada tem de mal e que. finalmente, a Feira deixou 

de ser partidarizada. 

De novo, no uso da palavra, a Vereadora Drª Amélia 

acrescentou uma vez mais ser uma atitude a lastimar e pediu que ficasse 

lavrado em acta o seu protesto quanto à ocorrência. 

Relativamente ao assunto em discussão, o Vereador Sr. Engº 

Alves disse não ter qualquer intenção de falar no assunto, mas que, urna 

vez que a Dr ª Amélia se referiu a ele, teria que dizer que lamentava a 

desilegância que tiveram para com ele, pois entende que as pessoas devem 

ser respeitadas e que nem sequer tiveram a honestidade de lhe comunicar 

a data da primeira reunião. Disse ainda que houve uma marginalização de 

pessoas que mereciam o mínimo respeito e a crescentou que a Feira nasceu 

por iniciativa dos agricultores com O apoio da Câmara e que se evitou sempre 

que a mesma fosse partidarizada. A finalizar disse que não foi assistir 

à inauguraçao pois, se o fizesse, sentir-se-ia mal. 

ESCOLAS DO CONCELHO - JARDINS DE INFÂNCIA: - A Vereadora 

Drª Amélia referiu-se à necessidade de se contratarem duas Auxiliares de 

Infânciã. para os Jardins de Infância de Eirol e Póvoa do Paço e propôs que, 

para o efeito, fossem seleccionados critérios de escolha, ao que se seguiu 

troca de impressões. 

IDEM PRnlÁRIAS: Referiu-se, também a mesma Srª 



\Wj~ - ./'/ /'-i-yr~" ~ - 7//'/ 
vereador~, aos assaltos de que têm ido alvo algumas Es colas Primárias, send~l 

de opiniao que se deve tentar de cobrir quem os efectuou, para o que devera 

ser solicitado o apoio da P . S . P . 

ESCOLAS DO CONCELHO REPARAÇÃO DE CARTEIRAS: - Pela 

mesma Sr ê Vereadora foi efectuada uma proposta no sentido de se mandarem 

reparar algumas carteiras escolares, sugerindo, para o efeito, que se 

solicitem preços ao Centro de Acção Social de Ílhavo, o que foi aceite por 

unanimidade. 

ALIENAÇÃO DE BENS: O Vereador Sr. Eng? António Alves 

informou da pretensão manifestada pelo Sindicato dos Bancários do Norte 

no sentido de instalarem, em Aveiro, um parque de campismo, para o que 

necessitam de apoio por parte da Câmara, no sentido de obterem a área 

necessaria para o efeito e acrescentou que se trata de um investimento de 

interesse para Aveiro, até porque o Sindicato tem cá a sua delegação. 

Depois de breve troca de impressões em que a Câmara 

mostrou receptividade a pretensao, foi deliberado, por unanimidade, 

encarregar os Srs. Vereadores Eng ê s . Alves e Maia de efec tuarem estudo do 

melhor local para o efeito, com vista a posterior apreciação pela Câmara. 

AVEIRO E OITA - CIDADES IRMÃS: - O Sr. Vereador Coronel 

Martinho comunicou que na próxima quarta-feira chegará a Aveiro, para uma 

visita ao Hospital, um grupo de médicos japoneses e que, no âmbito da 

.í rmanaç ao com a Cidade de Of.t a , serão recebidos na Câmara I estando a 

organizar-se uma pequena recepção. Por unanimidade, foi deliberado concordar. 

AVEIRO E VISEU - RELAÇÕES DE AMIZADE: - O Vereador Sr. 

Prof. Celso Santos deu conhecimento de que no próximo domingo, dia 16, se 

realizará o dia dedicado a Aveiro, na Feira de S. Mateus na Cidade de 

Viseu, para o que convidou os restantes membros do Executivo a estarem 

presentes. 

SUBSÍDIOS: Em seguimento da deliberação tomada em 23 

de Julho, (indo, e face ao pedido formulado pelo GEMDA - Companhia de Dança 

de Aveiro, foi deliberado, por unanimidade e por proposta do Vereador Prof. 

Celso San t os , conceder àquele Grupo mais um subsídio de cento e cinquenta 

mil escudos, destinado, também, a fazer face às despesas com a digressão 

que efectuaram a Espanha de 16 a 3D de Agosto, passado. 
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SIMPÓSIO SOBRE r'RECOLHA, TRATAMENTO E DESTINO 

.
DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS": - ~or unanimidade, foi deliberado, autorizar 

a participação do Vereador Sr. EngS! Maia bem como do Sr. EgQ Vitória n o 

Simpósio a levar a efeito em Coimbra. nos dias 10 e 11 de Dezembro, próximo, 

subordinado ao tema "Recolha, Tratamento e Destino Final de Resíduos Sólidos 

Urbanos", sendo as respectivas despesas suportadas pelo Munic{pio. 

V JORNADAS DA SOCIEDADE PORTUGUESA DE URBANISTAS: - Tendo 

em consideração que a s próximas J o r na d a s de Urbanismo irão versar tema s 

relacionados com O planeamento e a qualidade dos pro jectos na Região de 

Aveiro, foi deliberado. por unanimidade. autorizar a inscrição de quatro 

Te cnd co s nas V Jornadas da S.P.U., a levar a efeito nesta Cidade, nos dias 

8. 9 e 10 de Novembro, próximo, pagando a Câmara as correspondentes despesas. 

SEMINÁRIO " BAIRROS SOCIAIS NOVOS RUHOS, NOVAS 

REALIDADES" : Foi tambem deliberad o. por unanimidade, autorizar a inscriçao 

de um Vereador e da Te cn í.c a de Serviço Social no Seminário em epígrafe, 

promovido pelo Instituto Nacional de Habitação e pela Câmara Municipal 

d e Oeiras, a decorrer nos dias 1 e 2 de Outubro, próximo, e autorizar o 

pagamento das correspondentes despesas. 

CAPITAt'HA DO PORTO DE AVEIRO: - O Vereador Sr. En gº Maia 

comunicou que, após uma s~rie de reuni~es realizadas com a Capitania, 

foram já definidas as zonas naturais de berbigão e ameijoa, bem como as 

zonas de concessão de v i v e i r o s de bivalves na Ria de Ave iro. 

FERIAS DESPOR1IVAS /90: Na se quenc í a da deliberação 

tomada em 30 de Julho, o Vereador Sr. Engº Maia informou que j á terminou 

a acção "Fer í.as Desportivas/90", deu nota da forma como as mesmas 

decorreram e propôs que se oficie ã Auto-Viação Aveirense. Jardim Infantil 

da Vera-Cruz, Junta de Freguesia de S. Jacinto e Reserva Natural de S. 

Jacinto, a agradecer a colaboração prestada, o que foi aprovado por 

unanimidade. 

URBANIZAÇÃO FORCA-VOUGA: - De acordo coro a informação 

prestada pelo Técnico Municipal competente, foi deliberado, por unanimidade, 

abrir concurso limitado com vista à execução da 1ª fase das infraestruturas 

de saneamento básico na Urhanização em epigrafe. 
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DA JUNTA DE E DA ASSOCIAÇÃO MUSICAL SANTA CECÍLIA: 

- Na sequência da deliberação tomada' em 28 de Fevereiro, do ano em curso, 

e face aos documentos apresentados pela Junta de Freguesia de S.Bernardo, 

foi deliberado, por unanimidade, transferir a quantia de cinco mil contos 

para aquela Autarquia, para continuação dos trabalhos em epígrafe. 

ALIENAÇÃO DE BENS - URBANIZAÇÃO FORCA-VOUGA: - Presente 

um requerimento de Manuel Jorge Castelo Branco Resina, adquirente do lote 

nº 18, do sector E, da Urbanização Forca-Vouga, a solicitar que a respectiva 

escritura de compra e venda seja efectuada em nome de José da Conceição 

R. Ferraz. Lida a informação prestada pela Repartição de Património e 

Notariado, que aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por unanimidade, 

deferir ~ ?retensão requerida. 

FUNCIONALISMO MUNICIPAL CONTRATOS A PRAZO: Foi 

deliberado, por unanimidade, rectificar, na parte respectiva, o teor da 

deliberação tomada em 16 de Julho, findo, porquanto o contrato a efectuar 

com a Técnica de Serviço Social de 2ª Classe, Ana Paula Aires Marques é 

pelo período de 1 ano e não de 6 meses, como por lapso foi referido. 

- De acordo com as participaçoes do respectivo Encarregado 

e informação da Ré par t í.çao de Pessoal, que aqui se dão como transcritas, 

foi deliberado, por unanimidade, contratar também por um perlodo de 1 ano, 

na categoria de Cantoneiro de Limpeza, Avelino Castanheiro Leite e Fernando 

Saraiva da Rosa, devendo os r e s pe c t í.vo s contratos produzir efeitos após o visto 

do Tribunal de Contas. 

EMPREITADAS ACESSO CE:\fTRAL: Tendo em vista uma 

informação prestada pelos Serviços Técnicos, foi deliberado, por unanimidade, 

abrir concurso limitado com vista à execução dos trabalhos de iluminação 

do Acesso Central à Cidade, desde o cruzamento do Acesso Superior a Sul 

da Avª 25 de Abril até à Variante. 

EDIFÍCIOS MUNICIPAIS ANTIGO EDIFlcIO DO MAGISTÉRIO 

PRIMÁRIO: e- Tendo em vista a necessidade de se dotar de rede telefónica 

o antigo ed f j c í,o do Magistério Primário) onde se encontram realoj ados osí 

Serviços Agrícolas por força da abertura da Avenida Central, a Câmara 

procedeu à abertura das propostas com vista a aquisiçao da Central 

Telefónica, apresentadas pelas seguintes Firmas: Nº 1 RI BATEL 
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Equipamentos de Telecomunicações, Lda; Nº 2 - ORVIAL ~ e Alarmes, "Lda . e NQ 3 - TELAVÃRIO - S ciedade Comercial de Telecomunicações 

e Alarmes, Lda .. Dada a urgência na respectiva aquisição, foi. de imediato, 

chamado o funcionário responsável pelo assunto que fez uma análise às 

mencionadas propostas. Face à informação pelo mesmo prestada e após t ro ca 

de impressões, foi deliberado, por unanimidade, adjudicar à Firma ORVIAL 

Telecomunicações e Alarmes, Lda , , pela quantia total de novecentos e 

oitenta mil escudos, ac r e sc í.da de IVA, o seguinte material: 1 PPCAE LONDON 

128, com capacidade para 4 linhas de rede; 16 extensões e 15 telefones. 

Os Vereadores Srs. EngQs. Vítor e Azeredo, pediram licença 

para se ausentarem, a fim de participarem num funeral. 

I FEIRA DO MÓVEL: - O Sr. Vereador Pro f , Celso Santos 

deu nota das contas do certame em epígrafe, verificando-se uma despesa total 

de seiscentos e dezanove mil seiscentos e noventa e cinco escudos e uma 

receita de um milhão quinhentos e vinte mil escudos, o que dá um saldo 

positivo de novecentos mil trezentos e cinco escudos. 

I SALÃO AUTOHÓVEL: - Ainda pelo mesmo Sr. Vereador foi 

dado nota das contas do I Salão Automóvel, verificando-se que foi efectuada 

uma despesa total de um milhão oitocentos e três mil cento e noventa e um 

escudos e cinquenta centavos, que se obteve uma receita de três milhões 

trezentos e quarenta e quatro mil escudos, o que dá, também, um saldo 

positivo de um milhão quatrocentos e quarenta mil oitocentos e oito escudos 

e cinquenta centavos. 

ESTABELECUiENTOS DE ENSINO: - Tendo em vista a recente 

decisão do Ministério da Educação que desanexou do Distrito de Aveiro e 

da Região Centro algumas Escolas do Distrito, o Vereador Sr. Eng? Maia fez 

a seguinte proposta: "Proponho que a Câmara deve solidarizar-se com os 

professores atingidos. Para além de que tal alteração tem por base uma 

alteração administrativa da qual o Exmº Governador Civil de Aveiro manifestou 

a sua prõfunda decepção ao Sr. Hinistro da Educação, esta Câmara deve 

solidarizar-se com aquela posição." 

- Seguidamente a Câmara tomou conhecimento de um ofício 

da Escola Secundária Júlio Dinis, de Ovar, a contestar, também, a referida 

decisão do Hinistério da Educação, ao que se seguiu prolongada troca de 

impressões sobre o assunto. 
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ESCOLAS DO AQUECIMENTO AMBIENTE - 2A. F 

Na s e quenc í a da deliberação tomada tm 20 de Agosto, último, e lida a 

informação prestada pelos Serviços Municipais competentes. que aqui se dá 

como transcrita, foi deliberado, por unanimidade, adj udicar a execução da 

2ª - fase da obra em epigrafe ã única Empresa concorrente, FERNANDO FERREIRA 

DOS SANTOS & CA. LDA .• pela importância de três milhões setecentos e oitenta 

e cinco mil escudos. acrescida de IVA, tendo em vista que o preço apresentado 

se enquadra no preço base estabelecido para a referida empreitada. 

IDEM - IDEM - 3A. FASE: - No seguimento do deliberado 

na reuniao de 27 do mês findo, e face ã informação prestada pelos Serviços 

Técnicos, cujo teor aqui se dá como transcrito, foi deliberado, por 

unanimidade, adjudicar ao único concorrente, FERNANDO FERREIRA DOS SANTOS 

& CA. LDA., a execução da empreitada em epigrafe, pela quantia de quatro 

milhões duzentos e vinte mil escudos, acrescida de IVA. 

AUTOS DE VISTORIA E MEDIÇÃO DE TRABALHOS: Foi 

deliberado, por unanimidade, autorizar o pagamento dos autos de v i s t o r i a 

e medição de trabalhos referentes, respectivamente, à Revisão de preços 

complementar corrigida e actualizada das 8ê ã 13ª Situação - 2ê fase e 

Revisão de preços corrigida e actualizada da 13ª ã 19ª Situação - 1ª 

fase da obra "Construção de 784 Fogos de Habitação Social em Santiago 

IGAPHE, ambas adj ud c a das ã Ed í.f e r , das quantias de dois milhões vinte eí 

oito mil setecentos e trinta e cinco escudos e cinco milhões trezentos e 

cinquenta e três mil quinhentos e dezanove e scudos. 

AQUISIÇÕES: - A Câmara deliberou, por unanimidade, 

autorizar= o pagamento do material constante das seguintes requisições: 

Serviço requisitante 05 - Nºs. 26 e 232/90, das quantias de trezentos e 

v i n t e mil duzentos e oitenta e sete escudos e cinquenta centavos e cento 

e noventa mil sessenta e seis escudos e cinquenta centavos; Serviço 

requisitante 06 - NQs. 336, 340, 582, 2169, 2203, 2270. 2294, 2295, 2320 , 

2327 e 2343/90, das quantias de duz entos e cinquenta e seis mil duzentos 

e trinta escudos, duzentos e oitenta e nove mil quatrocentos e trinta e 

cinco escudos, duzentos e sessenta e no ve mil novecentos e setenta e oito 

escudos, cento e oitenta e quatro mil e quarenta e um escudos. cento e dez 

mil e dois escudos. trezentos e seis mil e vinte e dois escudos, cento e 

trinta e três mil escudos. duzentos e catorze mil oitocentos e doze escudos, 

cento e cinquenta e oito mil e quatrocentos escudos, duzentos e noventa 

e três mil setecentos e oitenta e se te escudos e cento e trinta e três mil 
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escudos, respectivamente, e Serviço equisitante 09 - NQ 621/90, da q ntia~
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de duzentos e vinte e um mil novecent S e setenta e dois escudos e cinquenta 
\ 

centavos. 

OBRAS EMBARGADAS: Foi deliberado, por unanimidade, 

confirmar o embargo da obra levada a efeito por João Correia, em virtude 

de não possuir, para o efeito, a respectiva licença municipal. 

GARANTIAS BANCÁRIAS - CANCELAMENTO: - Face à informação 

constante do respectivo pedido, foi deliberado, por unanimidade, proceder 

ao cancelamento da garantia bancária nQ 67.563, da quantia de quarenta e 

nove mil setecentos e cinquenta e cinco escudos, passada pelo Banco Borges 

& Irmão a pedido de Afons o Gomes dos Reis, referent e às "Obras no Es t á d i o 

Mário Duarte". 

CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO-SEDE DA JUNTA DE FREGUESIA DE 

S. JACINTO: - A Câmara tomou conhecimento de um ofício da Firma PEREIRA & 

FERNANDES, LDA., adjudicatária da obra em e pLg r a f e , a comunicar que, tendo 

em vista a falta de pesssoal com que s e deparam, não foi, possível t erminar 

a c ori s t ru çao daquela empreitada, no prazo previsto, pelo que solicita a 

prorrogação do mesmo. Lida a informação p r e s t a da pelo Técnico Municipal 

responsável, foi deliberado, por unanimidade, autorizar a solicitada 

prorrogação por um período de mais 60 dias. 

JUNTA DE FREGUESIA DE NARIZ: - Tendo em vis ta o of Ic i o 

apresentado pela Junta de Freguesia de Nariz, foi deliberado, por 

unanimidade, conceder um subsidio da quantia de noventa e do í.s mil du zentos 

e oitenta escudos àquela Autarquia, para pagamento das despesas com as obras 

no Complexo Desportivo daquela Fregues~, efectuadas por João Carvalho Parada. 

AQUISIÇÃO DE HENS: Face ã informação p r e s tada pelo 

Gabinete de Operações Urbanas e ap o s troca de Lmpr e s soe s , foi deliberado, 

por unan í.urí.dad e , adqu ír í.r uma parcela de terreno com a área de dois mil 

seiscentos e vinte e seis metros quadrados, pertencente a Manuel Maia Pinto 

e Eduardo Rodri~ues Bispo pela quantia total de um milhão cinquenta mil 

e quatrocentos escudos, destinando-se o mesmo à Fábrica Luzostela. 

IDEM CIRCULAR DE ESGUEIRA: No seguimento da 

deliberação tomada em 26 de Março, uLt í.ruo, que deu início ao processo de 

aquisição dos terrenos necessários à abertura da futura circular de Esgueira 
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..,
 w
 
una~imidade " adqu í r í.r a Maria Luísa ~lves dos Reis e outros um terreno com 

a area de mi.l quatrocentos e sessJnta metros quadrados ao preço de mil 

escudos o metro quadrado bem como as respectivas henfeitorias pela quantia 

total de tres milhões trezentos e dois mil e quinhentos escudos. 

COZINHA ECONÚMICA: - Após troca de impressoes foi 

deliberado, por unanimidade, autorizar o pagamento da quantia total de 

duzentos e tris mil novecentos e oitenta e nove escudos ao CAT dos Servidores 

do Município de Aveiro) referente a refeições servidas na lancha e nos 

moliceiros, pelos Servtços de Cozinha. 

GAlERIA HUNICIPAL: - Após troca de impressoes, foi 

deliberado, por unanimi dad e , adquirir pela quantia de cento e cinquenta 

mil escudos, um quadro a óleo designado "Tres Ba t e í.r a s ", da autoria de José 

Ferreira Valente, e que fez parte de uma exposição por este efectuada na 

Galeria Municipal. 

PUBLICIDADE: - Face ao afie io enviado pela Feira 

Internacional de Lisboa, a dar conhecimento da publicação do Cat~logo Oficial 

da 2ª Feira dos Municípios Portugueses e da Exposição Internacional de Bens 

e Serviços para os Poderes Locais e Regionais, foi deliberado, por 

unanimidade, colaborar naquela iniciativa publicit~ria, ficando a cargo 

dos Serviços de Cultura a infonlaçào sobre os respectivos custos; 

Foi também deliberado, por unanimidade, aut.orizar o 

pagamento da quantia total de cento e sete mil seiscentos e quarenta escudos 

à Firma J. COES ATRA, referente à Edí ção n2 6 da agenda telefónica da rede 

de Aveiro, devendo efectuar-se já o pagamento da quantia de cinquenta e 

tres mil oitocentos e vinte escudos, correspondente a 50% e os restantes 

50% aquando da entrega daquela Edição. 

FORNECIMENTOS AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS PARA J ARD I NS 

INFANTIS: - Face à informação prest.ada pelos Serviços Municipais competentes, 

que aqui se dá como t r ans c r í.ta , foi deliberado. por unanimidade, autorizar 

que o Cen tro de Acção Social de Tl havo proceda à execução de brinquedos 

em madeira, destinados aos Jardins Infantis e Centro de Acolhimento Infantil, 

estimando-se os custos da execução na quantia de cento e vinte e t r e s mil 

escudos e em duzentos e quarenta e três mil escudos a aquisição da madeira 

necessaria. 
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I SALÃO DE CONS E OBRAS PÚBLICAS: - Foi 

ípor unanimidade, au t or z a r o da quantia total de oitenta e cinco 

mil novecentos e sete escudos do Vouga, Lda., referente à execução 

de quinhentos regulamentos para o I Salão de Construção e Obras Públicas. 

AUTOS DE RECEPÇÃO DEFINITIVA: Foi deliberado, por 

unanimidade, aprovar o auto de recepção definitiva da obra "Arranjo 

Envolvente à Igreja de S. Paio - Requeixo", adjudicada a JOAQUIM ALVES SUCRS. 

LDA., e autorizar a restituição das importânc.ias que se encontram retidas 

como depósitos de garantia. 

JUNTA DE FREGUESIADEOLIVEIRINHA: - Face ao oficio enviado 

pela Junta de Freguesia de Oliveirinha, foi deliberado, por unanimidade, 

e por proposta do Vereador Sr. Engê Maia, conceder um subsidio da quantia 

de cento e quatro mil escudos àquela Autarquia, referente à construção de 

um poço para abastecimento de água à piscina e rega da zona envolvente. 

CIRCULAR DE ESGUEIRA: - Após troca de Lmpre s s o e s e tendo 

em vista a informação prestada pelos Serviços Municipais competentes, foi 

deliberado, por unanimidade, abrir concurso limitado com vista ã movimentação 

de terras e pavimentação da Circular de Esgueira. 

SUBsíDIOS: Por proposta do Vereador Sr. Engº Maia e 

por unanimidade, a Câmara deliberou conceder os seguintes subsidios: 

Cento e vinte e sete mil oitocentos e sessenta e sete 

escudos e cinquenta centavos ao Clube Estrela Azul para ajudar nas despesas 

com a aquisição de material destinado à construção de um muro de vedação; 

Quinhentos mil escudos ao Clube do Povo de Esgueira 

par~ comparticipar nas despesas com as actividades desenvolvidas pelo Clube; 

- Oitocentos mil escudos à FIDEC - Frente Impulsionadora 

de Desporto e Cultura. pa r a fazer face aos problemas financeiros daquela 

Instituição, provenientes da construção de balne~rios. 

- Foi ainda, apreciada uma carta da ARTEMÉDIA - Produção 

e Re a Lí.z a çao Audiovisual, a solicitar o apoio da Câmara na realização de 

um documentário sobre a calçada portuguesa com o ti t u Lo "Olhar o chão". 

Tendo em vista o manifesto interesse cultural do trabalho, foi deliberado 

-por unanimidade, compartiaipar na referida realização mediante a concessao 

de um subsIdio de quarenta e dois mil oitocentos e s ess e n t a escudos, 



correspondente às despesas com o aloj amento da equipa de filmagens durante 

duas noites na Residencial Paloma Blanca. 

PROVAS DES~ORTIVAS: Presente e apreciado um ofIcio 

do Centro Popular de Trabalhadores de Santa Joana Princesa, a solicitar 

o apoio do Município com vista à organização de um concurso de Mar no 

Molho Norte, a nível nacional , promovido pelo INATEL, a realizar no próximo 

dia 21 de Outubro. Foi deliberado, por unanimidade, apoiar mediante a oferta 

de uma ta ça. 

APROVAÇÃO EM MINUTA: - Fi nalmente, foi deliberado, por 

unanimidade, aprovar a presente acta em minuta, nos t e rmos do que dispõe 

o Nº 4 do Artº 85º do Decreto-Lei NQ 100/R4, de 19 de Março. 

A presente acta foi dí.s t r í.bu Lda por todos os Membros da 

Câmara Municipal, e por eles assinada, procedimento que dispensa a r espectiva 

leitura, conforme determina o Nº 4 do Decreto-Lei NQ 45362, de 21 de Novembro 

de 1963. 

E nao havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente 

reuniao. 

Eram 19 horas. 

Para constar e dev idos efeitos, se lavrou a presente 

acta, que eu, ~, ,Director do s Serviços~~ 

Administrativos da Câma r a Municipal de Aveiro, a subscrevo. 

'. \-1 Me 
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